



В Саракташском районе после тушения пожара обнаружены обгоревшие останки двух человек

Днем 30 октября 2014 года произошло возгорание жилого дома в селе Черный Отрог Саракташского района. После тушения пожара и разбора завалов обнаружены обгоревшие фрагменты двух человеческих тел. По данному факту Саракташским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, внутри жилища могли находиться двое человек - пожилая супружеская пара. В ходе тушения пожара, в одной из комнат, обнаружены обгоревшие останки трупа предположительно мужчины, который находился на втором этаже дома. На первом этаже обнаружены обгоревшие останки трупа человека, предположительно женщины.

По данным следствия, мужчина вместе с супругой при жизни занимался изготовлением столярных изделий.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначены необходимые экспертизы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

31 Октября 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/815882>